

Вот уже вторые сутки Сергей не мог заснуть. Виной всему были шумные соседи. А точнее — соседка, которая делала ремонт. Он думал, что живя за городом, таких проблем можно избежать. Оказалось что не всегда. Ему была известна его соседка. Это была телеведущая какого-то канала Маша. Фамилии он не знал, так как телевизор смотрел редко. Но вот что он точно знал. Это была наглая, коварная сучка, лет тридцати. Сергей долго привыкал к её постоянным выкидням. Она часто была многим недовольна. Её постоянные крики на разных людей эхом доносились на участок Сергея.

— Как дела соседка? — спросил он как то Машу.

— Да какие в жопу дела, мне с работы звонят, ни хрена без меня решить не могут. А тут еще этот гребаный афганец не может мне нормально пол достелить — гневно прорычала Маша.

— Эээ. Чего обижашь. Я таджик, а не афганец — обиженно произнес укладчик пола.

— Рот закрой. Придурак. Давай работай. Обезьяна — проговорила Маша, и сделала затяжку тонкой сигареты, обернулась к Сергею, и добавила

— Ну вот и что мне теперь делать?! — спросила она, переминаясь с ноги на ногу. Для Маши это была действительно дилемма. С одной стороны каждые пять минут звонят с работы, и срочно вызывают ее. На носу новый проект, куча дел, забот. С другой стороны ремонт в доме. Который, к тому же никак не закончится. «Кстати. А что если новый проект провести именно в этом доме. Тогда можно будет и часть денег на ремонт сэкономить» — подумала Маша.

— Я могу присмотреть за домом, все равно я целый день дома — произнес Сергей, чем оторвал Машу от своих мыслей.

— Ага. Щасс. Чтобы вы меня там обчистили. На пару. Нет — ответила она. Затушила бычок каблуком, и вернулась в дом, где продолжила орать по поводу, и без повода. Ну что за дура, подумал Сергей.

— Я вообще-то ваш сосед! — непонятно зачем сказал он. А сам взял и вернулся к себе на участок. И досталась же такая красота такой сучке! А красота Маше досталась знатная. Жгучая брюнетка, высокая, стройная. Большие сиськи, которые не раз открывали двери Маше в мире шоубиза. Подтянутая попка, которой она крутила и на право, и на лево. Чаще конечно на лево.

Иногда в такие моменты ему очень хотелось нагнуть эту Машу раком. Стянуть с неё штаны, и выпороть хорошенъко армейским ремнем. Оставив на ее милой попке жгучие, красные следы от ремня. Рывком бросить на кровать. Схватить за ее патлы. А потом трахнуть. И при этом слушать её свинячий визг. Затем найти всех разнорабочих, кого она обижала, и унижала. Раздеть её догола, и пустить по кругу. При этом слушать и смотреть на ее унижения. Как она будет умолять о пощаде. Ещё можно запереть где-нибудь на засов. Не кормить недельку, а потом заставить за еду расплачиваться натурой. Вот такие мысли периодически посещали Сергея. Ему казалось, что она заслужила подобное наказание. По-настоящему ничего подобного он и не замышлял. Но корень зла понемногу прорастал в подсознании Сергея. Вот так и длилось их соседство, пока дом полностью не доделали.

Наконец-то, наступила долгожданная тишина, которую Сергей так долго ждал. Жаль продолжалось это не долго. Буквально через пару дней в дом его соседки заехали гости. И весь ужас обрушился с новой силой. Нет. Маша больше так громко не ругалась. Вот только

шума от этого не поубавилось. А даже наоборот. А добавилось вот что. Дни напролет куча народа. Съемочная группа. Похоже, они снимали какую-то передачу. Громкая музыка почти до утра. И так, изо дня в день. Три недели Сергей терпел эти издевательства скрепя зубы. Пока, в один из вечеров его нервы сдали. Он направился выяснить отношения к своим шумным соседям. Подойдя к входной двери он постучал.

Тук-тук-тук

Сергей подставил ухо к двери. Понял что из-за громкой музыки его никто не слышит. Тогда, он начал тарабанить дверь ногой.

Бам-бам-бам

— Эй. Вы когда там угомонитесь! Сколько можно. Второй час ночи! — прокричал Сергей. Стоять тут было прохладно, и он собирался уже отправиться домой, как в дверь кто то выглянул.

— Чего надо? Ты кто такой? — спросила Маша, выглянув в дверную щель.

— Я ваш сосед. И вы меня уже заебали! — грозно произнес Сергей, показывая то в сторону своего дома, то в сторону, откуда доносилась музыка. Этим жестом он давал понять Маше, что он ее сосед. И их громкая музыка его уже заколебала.

— Уж не знаю кто там тебя ебал. Я точно нет. Такую сладкую попку я бы запомнила — сказала Маша, и сама засмеялась от своей примитивной шутки.

— Слушай ты. Курица. Вы со своей музыкой до самого утра. И шумом целыми днями, жить мне спокойно не даете — разъяснил ситуацию Сергей.

— И что? — также надменно, спросила Маша.

— А то. Короче. Еще хоть раз такое повториться я лично приду и оттрахаю твою сладкую задницу! Ты меня поняла? — жестко произнес Сергей, и грозно покрутил своим пальцем у носа своей соседки. Ничего подобного на самом деле он не имел ввиду. Да и не собирался ничего такого делать. Он просто хотел припугнуть соседку которая себя очень нагло ведет. Дальнейшую реакцию Маши он совершенно не ожидал. Она как будто бы взаправду испугалась его. Открыла дверь. Подошла к нему поближе.

— Вы что. Вы сможете наброситься на беззащитную девушку. Обидеть слабый пол? — спросила Маша, внимательно всматриваясь в глаза Сергея.

— Смогу это мягко сказано. Если такое ещё хоть раз повториться, я за себя не ручаюсь — ответил Сергей, пытаясь понять почему она так странно себя ведет.

— Я этого никак не могу допустить. Видите ли. В этом доме, кроме меня, находятся ещё три молодые девушки. Мы снимаем телепрограмму. Я помогаю им найти их любовь. Не это важно. Я как старшая подруга в ответе за них. И не могу допустить, чтобы с ними что-нибудь случилось — произнесла Маша, потупив взгляд. Одета Маша была в ночной халат. Сквозь тонкую ткань в районе сосков торчали две точки. Видно от холода ее чувствительные соски затвердели. Эта маленькая деталь не ускользнула от Сергея. Маша это тоже заметила, и было видно что это обстоятельство ее нисколько не смущило.

— Так ведите себя нормально! Нахуя так громко слушать музыку до самого утра — ответил Сергей, не понимая, зачем ему знать про ее соседок, и всю остальную чушь. От вида Машиной груди комок застрял у него в горле. Он с трудом заставил перевести свой взгляд в глаза Маше.

— Я передам девочкам ваши слова. И вашу угрозу. Я надеюсь, если мы будем вести себя хорошо... — Маша не закончила

— То и я буду вести себя хорошо — ответил Сергей.

— А если плохо? — решила уточнить Маша, ближе придвинувшись к Сергею. В её глазах виднелся какой-то огонек. Может она реально больная — подумал Сергей. Или... Безумная мысль зародилась в голове Сергея. Может ее заводит такое общение, и возможность такой ситуации. Сейчас проверим — подумал Сергей

— Тогда я. Приду с битой. Расквашу вашу магнитолу. Трахну тебя... — начал говорить Сергей.

— А девочек? — спросила Маша, не дав договорить Сергею

— Хорошо. Трахну твоих девочек, затем трахну тебя, разобью вашу долбанную магнитолу. Поняла?! — ответил Сергей, сжимая кулаки. Он сдерживал себя из последних сил чтобы не заехать ей в морду прямо сейчас.

— Я поняла. Я передам девочкам вами слова. Надеюсь они будут благоразумны — сказала Маша, с каким то прищиханием. Сергею было сложно понять, о чем думают Маша в этот момент. Но было, похоже, что этот короткий разговор успел возбудить Машу. Возможно она извращенка, и мысль что её, могут грубо изнасиловать будило в ней животное начало. Тогда не совсем понятен её вопрос про каких-то девочек, которые тоже тут поселились. Может они тоже извращенки. как и Маша — думал Сергей возвращаясь к себе.

— Передай. И если они меня не услышат — надейся, что вы хорошо закрыли дверь на ночь, иначе я приду к вам в гости, и сделаю то, что обещал — добавил Сергей.

— Я все поняла — сказал Маша, и ушла к девочкам.

Когда за ним закрылась дверь, Сергей услышал, чей то женский голос

— Маш, кто приходил?

— Это меня, по работе. Не отвлекаемся девочки. Продолжаем бой подушками. Я иду к вам — сказала Маша. Бой подушками?! — сам себя спросил Сергей. На такое он бы посмотрел. Тихо пройдя к окну, из которого слышался девичий визг он увидел очень эротичную сцену. Три девушки, почти голые. Волосы встрепанные. Раскрасневшиеся, стоят на разных кроватях с подушками в руках. В комнату заходит Маша, и они все вместе на неё набрасываются.

— Ааа. Девчонки. Так не честно. Я не была готова — крикнула Маша, отбиваясь от всех трех. Зайдя в угол, Маша сняла с себя пижамную кофту, оставшись в короткой майке. Даже с такого большого расстояния Сергей заметил, что на Маше нет лифчика. Маша тем временем взяла с пола подушку, перехватила её двумя руками и с криком — Банзай! — начала ей махать как мельница. Двух девочек ей удалось повалить на пол. Третья запрыгнула на спину Маше, и ловко обхватила руками её шею. Эта борьба продолжалась ещё минут пять, после чего все разгоряченные девушки повалились на пол без чувств.

— Ну что, девчонки, кто в душ? — спросила Маша. Одна из девочек подняла руку, затем другая, и третья.

— Предлагаю пойти в душ всем вместе, после такого побоища — предложила Маша, улыбаясь во все зубы.

— Нее. Машш это перебор. Давай по очереди — ответила одна из девочек.

Сергей дальше не стал подсматривать, и ушел домой. Спать. Наконец-то ему был обещан покой. На следующий день история с шумом повторилась снова. Сергея начало типать.

Подождав до двенадцати, он взял обещанную биту и направился к своей соседке. Постучав в дверь он увидел что она не закрыта.

— Сами напросились. Я предупреждал — произнес Сергей, и вошел в дом. В большой комнате он увидел, как три обалденно красивые девушки танцуют и пьют какие-то коктейли. В комнате находились блондинка, брюнетка, и рыженькая. Прямо состав новой Виагры

какой-то получался. Подойдя к магнитофону, Сергей со всей дури начал по нему бить.

Бах-бац-бац

Первой испугалась блондинка, и начала истошно вопить.

— Аааа..

Сергей ничего не успел им объяснить, именно сейчас он хотел это сделать. Но крик блондинки перекричать не удавалось. К ней присоединились еще две девчонки.

— Тише. Дайте сказать. Да заткнитесь вы — кричал Сергей. Это не помогало. Тогда он врезал звонкую затреину блондинке. Она сразу замолчала и от удара осунулась на пол. Блондинка оставалась в сознании, но больше не кричала. А только смотрела на Сергея с некоторым страхом. Вид грубой мужской силы всегда игра с ней злую шутку. В этот момент она теряла над собой контроль, и происходило что-то совершенно непредвиденное. Воля к сопротивлению улетучивалась, и она безропотно делала то что ей говорят.

— Кто еще хочет получить? — крикнул Сергей, угрожая битой. Наконец-то девочки немного утихомирились, и перестали орать.

— Что вам нужно, вы кто такой? — спросила рыженькая.

— Девочки что за шум? — спросила Маша, которая только вошла. Вышла она из душа, так как из одежды на ней были только два полотенца. Один на голове, второй на полу. Полотенце, прикрывающее тело, упало, когда она увидела Сергея.

— Аааа — закричала Маша.

— Рот закрой, сучка. Что ж вы так орете все, как курицы резаные — прорычал Сергей.

— Мы все сделаем, что ты нам прикажешь, можешь нас изнасиловать, только не убивай нас. Правда девочки?! — моля проговорила Маша, все еще не прикрываясь. Тело у нее было широким. Соски снова торчали, как и в борьбе с подушками. Может они у нее всегда торчат — посетила мысль Сергея.

— Да не собираюсь я вас убивать — ответил Сергей, все еще не отводя взгляда от голой Маши. Его член начал подниматься, придавая некий дискомфорт в районе паха. Брюнетка услышав что кого то собираются убивать решилась на самое правильное поведение. Она решила дать деру. Пробежав всего несколько метров, ее догнал Сергей, и повалил на пол. Сам придавил ее своей массой. Битой заломил руки.

— Куда бежать. А ну стоять — пригрозил он. Поднял и потянул назад.

Рыженькая решила тоже убежать, она только подумала об этом и развернулась в сторону выхода, как ее встретил строгий взгляд Сергея.

— Стоять на месте — и пригрозил кулаком. Маша подняла с пола полотенце, и хотела им обернуться.

— Маша. Не обязательно тебе это полотенце, тебе без него лучше — сказал Сергей. Как ни странно Маша его послушала, и отпустила полотенце, которое снова упало на пол.

— Что ты собираешь делать с девочками? — спросила Маша.

— Для начала свяжу вас, пока вы не разбежались — ответил Сергей. Подошел к ближайшей полочке в поисках материала для обездвиживания. И сразу его ждала удача. Там, оказалось даже больше, чем ожидал найти Сергей. Специальные веревки для бандажа. Достав это, Сергей спросил.

— Ого. Это чье добро. Маша. Твое?

— Нет. Это Вики — ответила Маша указывая пальцем на рыженькую девочку.

— Не ожидал — сказал Сергей, и бросил бандаж на пол под ноги Маше.

— Свяжи её — приказал Сергей. Маша безропотно подняла веревки и голышом засеменила, связывать Вику. Сергей еще порылся в тумбочке, там были плетки, анальные шарики, и еще несколько наборов садо-мазо. Ему эта рыжененькая уже нравилась. Он открыл другую тумбочку, там он обнаружил мини-вибратор с пультом управления и несколько фалоимитаторов.

— Тоже твое? — спросил он Вику, которую связывала Маша. Вика отрицательно покачала своей милой мордашкой. В этот момент Вика была растеряна как и остальные девочки. Что здесь происходит. И что он собирается с ними делать — думала Вика. Еще и голая Маша, которая видно слишком серьезно принялась выполнять указания неизвестного мужчины. Хорошо хоть вибратор был не ее.

— Это мое — сказала блондинка, которая по-прежнему сидела на полу, зажатая и испуганная.

— Всегда интересно было, как эта штука работает. А ну вставь в себя! — сказал Сергей, и протянул вибратор блондинке.

— Нет. Вы что! Я не буду — говорила блондинка, еще больше забиваясь в угол.

— Давай-давай. Уверен, что сама с собой ты этим часто занимаешься — ответил Сергей.

— Не нужно. Я прошу вас — молила блондинка. Она понимала, что от нее просят. Сама с собой она периодически забавлялась вибратором. Но при девочках. Нет.

— Давай-давай — снова повторил Сергей, и влепил еще одну небольшую затрещину. Намного послабее прежней. Он понял чего она боится.

— Только не здесь — ужетише произнесла блондинка.

— Я тебе сейчас сам туда засуну — прорычал Сергей.

— Не надо. Я сама — завопила блондинка и взяла вибратор из рук Сергея. Покраснев до корней волос, она засунула вибратор в джинсы, и просунула его в свою киску.

Сергей довольно кивнул, и нажал на самую маленькую скорость. Вибратор довольно зажужжал.

— Ммм. — застонала блондинка, закусив одну губу за другую.

— Круто — сказал Сергей и улыбнулся. Обернулся посмотреть как там дела у Маши и Вики. Маша снова его удивила. Она привязала Вику к табуретке, причем в супер развратной позе. Попка девушки была приподнята, голова находилась ниже плеч. Так как Вика была одета в мини юбку, сиреневые трусики отлично выглядывали. Если их немного приспустить, то девушку можно трахать без ее спроса. Это и хотел сделать Сергей. Свои мысли он высказал Маше.

— Ты молодец. Где только научилась?

— На одной выставке, наверное — за Машу ответила Вика.

— А ты вообще молчи, тебя не спрашивали. Приспусти ей трусики немнога — попросил Сергей.

— Слушаюсь — ответила Маша, и послушно приспустила трусики рыженькой Вики.

— Маша, Нет — только и смогла сказать Вика. Сергей уже немного разгадал поведение Маши. Ей определенно нравилось происходящее. И не просто нравилось. Ее это заводило. Заводило то, что он делал, или мог сделать именно с ее девочками. Именно поэтому она наверняка не закрыла входную дверь. Именно поэтому беспрекословно выполняла все его поручения. Сергей посмотрел на голую попку Вики, она была весьма аппетитна. Он слегка шлепнул ее ладонью, отчего она немного покраснела. — Ай... простонала Вика. Сергей расстегнул ремень, и начал расстёгивать ширинку. Боковым зрением он заметил, что брюнетка снова решила

убежать.

— Куда?! Стоять — Сергей снова ринулся за ней. И снова он ее догнал, и повалил на пол. Теперь брюнетка завалилась лицом в пол, а Сергей плотно придавил ее телом. Его вставший член находился в районе попки брюнетки.

— Что вы делаете? Да отпустите же вы меня — и тут брюнетка ощутила своей попкой его стоящий член, покраснела, и заметно заерзала.

— Пустите меня — говорила брюнетка, вот только ерзанья ее попки не помогали делу. Даже наоборот. Теперь все внимание Сергей переключилась на нее. Он стал поглаживать девушки по попке. Она начала вырываться руками. Он схватил руки, заломил за спину, и перехватил в одну руку.

— Ну пусти же ты. Какой настырный

— Мы уже на ты? Отлично. Тебя как звать-то? — спросил Сергей.

— Это не важно — ответила она.

— Лилия — сказала за нее Маша. В глазах Маши читался неподдельное возбуждение. Было видно, что она сейчас находится на грани эротического экстаза.

— Спасибо Маша. Значит Лилия. А ну не брыкайся ты так — сказал Сергей. Свободной рукой он задрал топик Лили, оголив ее небольшие, но сочные грудки.

— Какая прелесть — произнес Сергей, и впился жадным поцелуем в ее соски. Облизнув их, он принялся покусывать и мять свободной рукой.

— О, нет — простонала Лилия. От таких ласк она начала возбуждаться. Эти ласки были очень грубы, нахальны. Не к месту, и совсем не вовремя. Но, было одно но. Уже пять лет как у Лили не было мужика. Сергей об этом не знал, и приписывал ее ослабевающие попытки выбраться на свой счет. А тело Лили выдавало ее с потрохами. Легкий румяней на лице. Томный взгляд, и прерывистое дыхание. Скрешенные ножки, так как между ними уже начинался пожар. И как этот мужлан смог завести ее буквально с пол оборота. Ни ласкового слова, ни комплимента в ее адрес. Она даже его лица толком не рассмотрела, а уже течет от его грубых приставаний. Лилия посмотрела в глаза своего насильника. На вид ему было лет тридцать. Брюнет, короткая стрижка. Мужественное лицо, двухдневная щетина. Окинув его взглядом целиком, она отметила хорошо слаженную спортивную фигуру. Вот зараза. Все как она любит — стадом саранчи роились мысли в голове Лили, пожирая последние силы сопротивления.

— О да. Детка. Тебе понравится — говорил Сергей, теперь он стягивал ее штаны, вместе с трусами. На лобке он увидел небольшой пушок. Было видно, что это интимное место Лили немного запустила.

— Какие у нас тут заросли — проговорил Сергей, переместившись одной рукой тискать грудь, а другой держать Лилю за горло. Легкий румянец на ее лице говорил о том, что она уже изрядно намокла.

— Перестаньте. Прошу вас — сказала Лилия, и посмотрела в глаза Сергею. Ему очень понравился этот волнительный взгляд. Но от него он и не думал останавливаться.

— Мы снова на вы? — спросил Сергей

— Перестань. Остановись. Прошу тебя — уже на ты произнесла Лилия.

— Вот так-то лучше — ответил Сергей, смочил слюной пальцы, и начал пробираться в святая святых. Там оказалось очень мокро и без его слюны.

— А наша беглянка то потекла! А еще удирать вздумала — сказал Сергей

— Я не потекла — решила оправдаться Лилия.

— Она пять лет без мужчины. Не будь с ней слишком строгим — сказала Маша, во все глаза таращась на Сергея и Лилю

— Маша, блин!! Ну кто тебя просил — прокричала Лиля.

— Теперь все ясно. Сейчас мы это исправим — и Сергей начал входить в лоно Лили.

Легкая небритость на лобке Лили, Сергея даже возбуждала. Небольшие волосики приятно щекотали член.

— Кайфф — простонал Сергей. Такого мокрого влагалища он еще не встречал.

— Детка ты супер — сказал он Лиле, и начал ритмично трахать Лилю. Тут он посмотрел на Машу которая поджимала свои ножки. Она тоже наверняка потекла.

— А ты чего бездельничаешь. А ну вылизывай Вику, ее трахнуть я тоже пока не передумал. Да. И сними ты этот дурацкий колпак с головы!

— Слушаюсь — ответила Маша, и прямо набросилась на киску Вики. Как будто Маша была путником в пустыне и набрела на питьевой источник. Так как путь к Вику был со стороны попки, она интенсивно вылизывала и киску, и попку. Проникала язычком как можно глубже. Оторвавшись на пару секунд, она развязала тюрбан из полотенца со своей головы и бросила его на пол.

— Маша. Ты что делаешь. Перестань — запротестовала Вика. Но кроме слов, она ничего не могла поделать. Маша лизала с небывалой страстью и страстью. Вика не верила в происходящее. Маша ублажала ее как заправная лесбиянка. И откуда она только всему этому научилась — думала Вика, с трудом сдерживая стон.

— Вика. Не переживай. Все скоро кончится. Я не дам вас в обиду — оторвавшись, сказала Маша, и с новыми силами набросилась на обездвиженную Вику.

— О. Боже — простонала Вика.

Блондинка, имени которого Сергей пока еще не знал сидела в том же углу. И очень тихо поскучивала, одна ее рука лежала на промежности поверх джинс. Смотрела она то на Сергея, который в данную минуту сношал Лилю. То на Машу которая активно вылизывала Вику. А вибратор тем временем делал свое дело.

— А кто это у нас тут бездельничает! — сказал Сергей, и немного увеличил скорость аппарата.

— Мммм. Я не бездельничаю — ответила блондинка. Как же это постыдно. Вибратор еще активнее зажужжал. И это все происходит при ее подружках. Какой все-таки ужас. Хотя нельзя сказать, что положении Лили было лучше.

Лиля в этот момент полностью потерялась в прострации. И отдалась своим ощущениям. Сергей делал тоже самое. Он нещадно долбил бедненькую Лилю. Сергею надоело мять грудь Лили через блузки, и он просто разорвал ее. Пощипывать и выкручивать соблазнительные соски Лили стало еще приятнее. Сергею. До ощущений Лили ему не было дела. А чувствовала Лиля целую гримасу чувств. Она никак не могла подавить в себе возбуждение. И чем больше она старалась успокоиться, и взять себя в руки, тем меньше у нее это получалось.

— Ах. ах — выла Лиля.

— Да-да. Маша лучше лижи там — сказал Сергей

— О нет. Куда еще лучше. Ооо — Вику пронзил оргазм. Первый в ее жизни, от ласк другой девушки. Маша упивалась ее соками, и сбавила немного скорость. Но все равно не остановилась. Вика начала снова возбуждаться. Смотрела она при этом в сторону блондинки, которую в этот момент удовлетворял вибратор. Взгляды их встретились. Было видно, что они на одной волне. Обе против своей воли получают удовольствие. Неземное удовольствие. В

глубине души, вид беззащитности радовал глаз и одну и другую девушку.

— А ты в углу не сачкай там. Слышишь — проговорил Сергей, обращаясь к блондинке. У нее на джинсах уже появилось маленькое влажное пятнышко.

— Не сачкую я. Не сачкую — почти прокричала блондинка, оторвавшись взглядом от Вики, и переведя его на Лилю и Сергея.

— Ее зовут Валя. И она всегда любить сачкануть — сказала Маша.

— Валя значит! И любишь сачковать! — и Сергей снова увеличил скорость вибратора.

— Маша! Я так больше не могу — промычала Валя, расстегнула джинсы и попыталась залезть внутрь.

— А ну руки прочь, или я сейчас приду к тебе и заменю вибратор битой. Выбирай! — ответил Сергей. Эти слова подействовали на Валю, и она не достала вибратор, а только начала придерживать его снаружи, через трусики. Штаны остались приспущены. Валя начала прерывисто и тяжело дышать. Играться с вибратором было для нее не впервые. Но не при девочках. Она не могла расслабиться. И поэтому сейчас испытывала противоречивые чувства. С одной стороны хотела кончить. С другой сама себя сдерживала.

Лиля себя уже не сдерживала. Они с Сергеем поменяли слегка позу. В ней Лиля находилась верхом на Сергея, и подмахивала ему как ей хотелось.

— Нет. Нет. Я сейчас кончу. Я сейчас кончу — говорила Лиля. Маша оторвалась от вылизывания соков Вики чтобы посмотреть на это.

— Девоочки. Я кончаю — взвыла Лиля, и начала дрожать под телом Сергея. Затем она обмякла, и Сергею показалась, что она даже потеряла сознание. Он же еще не кончил. Поняв что с Лили сейчас он больше ничего не получит, Сергей вылез из под Лили, и направился с Маше с Викой.

— Ты ее хорошо подготовила? — спросил Сергей слегка надрачивая член.

— Хорошо. Я очень старалась как ты и сказал, я вылизала и киску, и попку — проговорила Маша немного отползая от Вики.

— И попку говоришь? — спросил Сергей смотря на труды Маши. Из киски все еще немного вытекали соки Вики, а попка была слегка открыта.

— Только не в попу — сказала Вика. Она только отошла от первого оргазма. И мысленно уже была согласна, чтобы ее трахнул Сергей, но только не в задний проход.

Сергей начал вводить член в попу Вики. Там было узко.

— Расслабься, будет не так больно — сказал Сергей. Вика попыталась исполнить эту просьбу. Постепенно член Сергея вошел в попу Вики. Теперь он начал делать поступательные движения. Маша смотрела за происходящим в нескольких сантиметрах.

— А ты чего тут расселась, вон видишь Лиля пришла в себя. Иди займись ей, а то опять решит удрать.

— Слушаюсь — ответила Маша и на коленях поползла к Лиле. Та, как раз пришла в себя, и с затуманенным взглядом следила за происходящим.

— Маша не нужно. Я никуда не убегу — ответила Лиля.

— Мы должны его слушаться. И тогда это все быстрее закончится — ответила Маша, взяла Лилю за ножки, и начала их целовать. Лесбийского опыта у Лили тоже не было, но эти прикосновения снова начали ее заводить. Затем Маша легонько раздвинула ножки и пристроилась у киски Лили. Ее язычок принялся вылизывать новую киску.

Сергей видя это начал безжалостно трахать Вику в попу.

— Ааа. Мне больно. Остановись — кричала Вика.

— Терпи. Все терпят. Вот Валя тоже терпит, и ты терпи — прорычал Сергей, не обращая внимания на ее мольбы.

Валя уже не могла терпеть, она держалась из последних сил. Трусики были мокрыми насеквоздь. Обе руки Вали были искусаны. Она сама кусала их чтобы сдерживаться дольше. Ей было стыдно кончать при виде своих подружек. Но всему приходит конец, и сил сдерживаться у Вали не осталось.

— Я больше не могу терпеть — простонала Валя.

— Так кончай, и я разрешу тебе вынуть вибратор — сказал Сергей. Валя как будто услышав это перестала сопротивляться. Она закрыла глаза, со всей силы сжала свои соски и кончила.

— Ааа... — простонала Валя.

Сергей от всей этой картины долго тоже не смог сдерживаться и начал кончать, заполняя попку Вики своей спермой. Не смотря на то что секс в попку Вике не понравился, от ощущения что ей кончили в попку она тоже начала кончать, второй раз за вечер.

— Молодец. Хорошая девочка — произнес Сергей, и вышел из попки Вики.

— Кто вытрут мой член? — спросил он, обращаясь к Лиле, и Маше. Он увидел что они обе получают неземное наслаждение. Маша опять с большим энтузиазмом вылизывала Лилю. Та закрыв глаза наслаждалась этим. Она даже опустила свои руки, на голову Маше, зарывшись в ее волосы.

— Еще. Хочу еще. Маша, не останавливайся. Вылижи меня всю — стонала Лилия.

— Понял. Тут занято. Валя я иду к тебе — проговорил Сергей, подходя к Вале. Та уже вынула вибратор без разрешения и отходила от оргазма

— Что ты хочешь? — спросила она.

— На колени — приказал Сергей, и рванул Валю за волосы, помогая стать на колени. Когда она оказалась перед ним на коленях и непонимающе смотрела, он просто засунул член ей в рот. Ее глаза округлились от удивления. Сосать она толком не умела. Делала это всего пару раз в жизни, и без особого удовольствия.

— Соси — приказал Сергей, и пропихнул член поглубже. Валя закашлялась. Он вынул член. Дал ей откашляться, и снова запихнул член в рот. Взял за голову и начал насаживать член в ее рот.

— Соси. Как леденец. Любишь леденцы? — спросил Сергей. Валя ему не ответила, но начала кое-как сосать. Необходимо делать все что он скажет. Быстрее отпустит, и этот кошмар закончится — решила для себя Валя. Член Сергея снова начал подниматься.

— Молодец. Хорошая девочка — ответил Сергей, и погладил Валю по голове. Дело пошло на лад, и Валя уже сама понемногу начала сосать. Ненадолго оторвавшись, Сергей поднял с пола вибратор и снова засунул его во влагалище Вале. При этом приспustив и трусики Вали.

— Ты же говорил, что можно его вынуть, когда я кончу? — спросила Валя.

— А теперь говорю, что можно будет вынуть его, когда кончу я. Ясно? — строго сказал Сергей.

— Ясно — ответила Валя. Она поняла свою задачу и принялась сосать член Сергея. Она искренне хотела, чтобы он побыстрее кончил.

— Молодец. Правильно все поняла — ответил Сергей, и нажал на увеличение мощности вибратора.

— Ммм — замычала Валя, и попыталась отстраниться от члена Сергея. Он этого не допустил, крепко прижимая ее голову.

— А никто не говорил, что будет легко — ответил он. Валя снова потекла, сосать с вибратором в кисе было просто невозможнo. Сергей это понимал и поэтому просто начал насаживать ее милый ротик на свой член. () Понимая, что скоро кончит, он снова увеличил мощность. Кончили они одновременно. Сергей в рот Вале. Она пыталась проглотить его сперму. И только тонкая струйка спермы вытекла из ее рта. Валя хорошо постаралась.

Маша тем временем подводила Лилю ко второму оргазму за вечер.

— Да. Маша. Да. Я сейчас кончу — говорила Лиля.

— Сейчас. Вот сейчас. Еще чуть-чуть. Аааа — взвыла Лиля. И позволила Маше наконец-то отдохнуть. Волосы Маши были взъерошены, и растрепаны. Взгляд довольный как у кота который напился молочка. Кончила ли Маша, Сергей не знал. Проверять или доводить ее до оргазма сегодня он уже был не в силах.

Одеваясь Сергей сказал

— Еще хоть раз я услышу шум ночью в этом доме, приду снова! Это ясно?

— Ясно — ответила Маша.

Сергей подошел к зеркалу, посмотрел на себя. Поправил прическу. Увидел над зеркалом плакат «Сердца трех» и фотки троих девочек. Маши на плакате не было. Подумал мгновение, взял чью-то красную помаду, и дописал — Да вспыхнет пламя. Развернулся, и ушел.

— Маша. Это он о чем? Какой шум ночью? — спросила Валя, рукой смазывая остатки спермы со своего лица, и натягивая нас kvозь мокрые трусики.

— Ни о чем девочки. Я думаю он ушел, и больше не придет — ответила Маша.

— Кто-нибудь меня развязет, или нет? — сказала Вика, все еще привязанная к стулу. Из ее попки вытекала сперма Сергея.

Через час девочки привели себя в порядок. Завтра предстоял тяжелый день. Их главная задача на этом проекте — найти свою любовь. Приключения на свои пятые точки, они уже нашли. От пережитого у всех зашкаливал датчик эмоций. Что делать, и как жить с этим дальше никто из девочек не знал. Но в эту ночь в них открылось что-то новое. Какие-то неизведанные границы их подсознания. Хотя вслух никто об этом не признавался, они бы с удовольствием повторили что-то подобное. Вслух конечно все отрицалось. И только бесполковая Маша, снова и снова забывала закрывать дверь на ночь, и по вечерам, прикручивала громкость магнитолы на отметку макс.

Последний факт разумеется не ускользнул от внимания Сергея. Что таким поведением хотела сказать Маша. То что он их не сломал? Или что они хотят продолжения? В первом случае он уже подискивал разные варианты для переезда. Во втором случае его бита была на месте, и он мог в любой момент наведаться снова. Вот только женские желания и мысли для Сергея оставались загадкой.